

Шкільне життя

Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів
імені Г.К. Жукова № 127

У ЦЬОМУ ВИПУСКУ:

110 років від дня народження Аркадія Гайдара. зустріч у 19 бібліотеці 2

Зустріч "Вишлиемская новості" 2

До уваги абітурієнтів 2014! 2

З НОВОРІЧНИМИ СВЯТАМИ!

*Хай здійснює бажання рік Новий,
Здоров'я прибавляє,
З чудовим святом, радості і мрій
Ми щиро і сердечно Вас вітаємо!*



VIII ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧА ФІЛОСОФСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ "ПІЗНАЙ СЕБЕ, СВІЙ РІД, СВІЙ НАРІД".

З метою залучення учнівської молоді до пошуково-дослідницької діяльності, збереження історико-культурної спадщини українського народу, екологічних проблем сучасності, філософських питань людського буття з 16 по 18 січня КЗ "Обласна станція юних туристів" Харківської обласної ради сумісно з Українським державним центром туризму і краєзнавства, Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна, Національним літературно-меморіальним музеєм Г.С. Сковороди

традиційно була проведена VIII Всеукраїнська історико-краєзнавча філософська конференція учнівської молоді "Пізнай себе, свій рід, свій народ".

У роботі конференції прийняли участь понад 200 учнів і педагогічних працівників навчальних закладів Харківщини, АР Крим та 11 областей України. Серед учасників і учень нашої школи Мамедов Тимур та його вчитель Коростельова І.В.



ЗУСТРІЧ "ВИФЛИЕМСКАЯ НОВОСТЬ"

15 січня в бібліотеці № 19 відбулася зустріч "Вифлиемская новость" на зустрічі були присутні учні 6-го класу. Хлопці з великим інтересом і задоволенням прослухали виступ зведеного церковного ансамблю. Отець Сергій познайомив присутніх з зимових православних свят. працівники бібліотеки розповіли дітям про народні прикмети і повір'я. Наприкінці зустрічі всі хлопці отримали цукерки та "баранчиків" від отця Сергія. Такі зустрічі стануть регулярними і до-



ДО УВАГИ АБИТУРІЄНТІВ 2014!

З 3 січня розпочинається реєстрація осіб, які виявили бажання взяти участь у зовнішньому незалежному оцінюванні. Абітурієнти будуть мати можливість подати реєстраційні документи до 5 березня 2014 року.



110 РОКІВ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ АРКАДІЯ ГАЙДАРА. ЗУСТРІЧ У 19 БІБЛІОТЕЦІ.

Працівники бібліотеки № 19 провели зустріч "Читаємо Гайдара разом" для учнів 6-го класу.

22 січня виповнюється 110 років з дня народження одного з основоположників радянської дитячої літератури, кавалера орденів «Знак Пошани» і Вітчизняної війни I ступеня Аркадія Петровича Гайдара (1904-1941).

Його життєвий шлях був непростим і неоднозначним: активна участь з підліткових та юнацьких років в революційних подіях і громадянській війні, служба в Червоній Армії на командирських посадах наклали глибокий відбиток на формування особистості Аркадія Голікова (Гайдар -літературний псевдонім письменника). Його твори (оповідання «РВС» (1925), повісті «Школа» (1930), «Військова таємниця» (1935) присвячені романтику

того часу. В оповіданні «Блакитна чашка» (1936), повісті «Тимур і його команда» (1940) говориться про складні питання морального виховання і громадянського становлення. Деякі твори Аркадія Гайдара були екранізовані.

Він в числі багатьох радянських письменників у перші ж місяці Великої Вітчизняної війни пішов на фронт. Загинув зі зброєю в руках 26 жовтня 1941 року.

Історію про Тимура і його команди, піонерів, які допомагають літнім людям, усім, хто потребує підтримки, Гайдар придумав.

На ділі ж придумана письменником історія обернулася загальним піонерським рухом, згодом названа «тимурівська», ставить своєю метою добровільчу допомогу ветеранам та людям похилого віку з боку піонерів. Самуїл Маршак нази-



вав Гайдара «всесоюзним вожатим».

Рівнятися на Тимура сьогодні знову стає актуально.

Не дивлячись на те, що твори Гайдара зникли зі шкільної програми, вони залишаються головними на позакласних заняттях і в домаш-